
Radič in Pribičevič sta se onemogočila 
s svojim oviranjem resnega parlamen

tarnega dela na najvišjih mestih. Popol

no osamljenost uvidevata sama. Da bi ne 
prodrlo prepričanje o neuspelosti Radič

Pribičevičevega rušenja sedanje vlade 
med hrvatski narod, se poslužujeta vseh 
mogočih izmišljotin, ki naj dajo neuke

mu ljudstvu upanje: Radič in Pribičevič 
sta moža bodočnosti! 

Časopisje seljačko demokratske koali

cije se poslužuje v zadnjem času vesti o 
nezadovoljnosti nekaterih vplivnih radi

kalov s sedanjo vladno zvezo. Glavna ne

zadovoljnega v sredini radikalne stranke 
bi naj bila bosanski radikal dr. Srskič in 
Boža Maksimovič, ki je bil svojčas no

tranji minister in ki je prisilil Radiča na 
kolena in v Beograd. 

Dr. Srskič in Maksimovič sla po trdit

vah Radiča in Pribičeviča proti sodelo

vanju z Davidovičevimi demokrati, ker 
bi bila zveza radikalov s seljačkodemo

kratsko koalicijo cenejša in trajnejša. 
Moč dr. Srskiča med radikali v Bosni se 
je razblinila v nič pred dobrim tednom. 
Radi vesti, da je Srkšič glavni steber 
struje za sodelovanje radikalov z Radi

čem in Pribičevičem, so sklicali bosan

ski radikali sestanek, na katerem so se 
izrekli vsi za sestav sedajne vladine ve

čine pod Vukičevičem. Če bi bil dr. Srk

šič tudi res kaj spletkaril proti Vukiče

vičevi vladi, je po omenjeni izjavi osam

ljen in bi njegovo rovarenje tudi za pri

hodnost ne pomenilo — nič! 
Da bi eden glavnih Radičcvih nasprot

nikov Boža Maksimovič izpodrival Davi

lovičeve demokrate in jih skušal nado

mestiti s seljačko demokratskimi koali

eijonaši, je presneto neverjetno! 
Upanje na Srkšiča in Maksimoviča je 

ničevo in že precej obrabljeno. Najnovej

ši RadičPribičevičev adut je proslava 
desetletnice ujedinjenja. Desetletnica bi 
se naj obhajala ali na Vidov dan 28. ju

nija, ali na praznik ujedinjenja 1. dec. 
1928. Ob priliki desetletnice bi se naj iz

vršilo slovesno kronanje kralja. Za pro

slavo desetletnice je neobhodno potrebno 
sodelovanje Hrvatov v vladi. Po trditvi 
opozicije naj bi zbližala Radiča in Pribi

Radič- Pribičevičevi upi. 
čeviča z radikali ne Vukičevič, ampak že 
poprej omenjena Srkšič in Maksimovič, 
ki spadata v krog radikalnih centruma

šev. 
Iz ravnokar beleženega je jasno kakor 

beli dan, da hoče seljačko demokratska 
koalicija v vlado. Opozicije ni porinilo v 
krog vlade razgrajanje ter razbijanje v 
parlamentu, ne spletke z nezadovoljno

stjo med vplivnimi radikalnimi prvaki, 
— zadnji up sta proslava desetletnice uje 
dinjenja in kronanje kralja! 

Ali bo pripomogla desetletnica ujedin

jenja seljačko demokratski koaliciji do 
sodelovanja v vladi, je drugo vprašanje. 
Vsekakor je do 28. junija ali do 1. decem 
bra 1928 še precej dolgo in v teh mesecih 
se lahko zgodi marsikaj in mogoče še ta 
čudež, da bo srečala enkrat pamet vpliv

nejše radii ev> <: 
Ako bi se vršila proslava desetletnice 

ujedinjenja pod razveseljivim dejstvom 
bratskega sodelovanja Srbov, Hrvatov in 
Slovencev v skupni vladi, bo zastopnica 
Slovencev SLS ta sporazum pozdravila 
kar najbolj prisrčno! 


